

Обращение губернатора И.Н.Слюняева к жителям области

*Уважаемые жители костромского края!
Дорогие земляки!*

Костромская земля никогда не стояла особняком от истории России. И сегодня мы вместе со всеми жителями страны радуемся знаменательному событию – восстановлению уникального памятника, уничтоженного в тридцатые годы прошлого столетия – усыпальницы князя Дмитрия Пожарского.

Мемориал великого сына России, спасшего страну от польских интервентов в 1611-1613 г.г., восстановлен, в том числе, и на наши с вами пожертвования. И это очень символично. Поскольку впервые памятник Дмитрию Пожарскому был воздвигнут летом 1885 года в Суздальском Спасо-Ефимьевском монастыре также на народные средства по подписке, объявленной Государем Императором Николаем I.

Долгие годы усыпальница национального героя была местом паломничества и поклонения. И сегодня мы с гордостью ощущаем свою сопричастность свершившейся исторической справедливости.

Воссоздание памятника-часовни Дмитрию Михайловичу Пожарскому есть наглядный пример сорботничества огромного числа людей, поддержавших эту идею.

Восстановленная сегодня историческая справедливость – это свидетельство духовно-нравственного возрождения России. И добрый знак всем нам – истинным патриотам русской земли, ратующим за восстановление ее былого величия.

Спасибо вам!

И вас посчитаем. Еще и запишем.

В апреле этого года в государственные образовательные учреждения региона будет введен Паспорт здоровья учащегося.

Постановление о вводе в действие этого документа утверждено в конце марта.

Паспорт здоровья представляет собой совокупность сведений о здоровье, об индивидуальных особенностях личности обучающегося.

Всего в документе 25 разделов. Среди них «сведения о медицинском наблюдении», «показатели, характеризующие рост и развитие», «оценка зрения», «оценка слуха», «оценка осанки», «оценка уровня физической подготовленности», «пропуски занятия по болезни», «режим дня», «вредные привычки», «сведения о посещении дополнительных занятий», «сведения о личных достижениях» и многие другие.

Ведение Паспорта осуществляется в электронной форме с письменного согласия родителей. Или с согласия самого учащегося – при условии его полной дееспособности. Паспорт должен заполняться не реже двух раз в год медицинским работником, педагогом-психологом и преподавателем физкультуры с участием классного руководителя и родителей.

Паспорт здоровья, в первую очередь, необходим для анализа физического, психического и социального здоровья учащегося. Такой анализ позволит провести своевременное лечение и реабилитацию при выявлении заболеваний. Также, по мнению экспертов, Паспорт здоровья будет способствовать формированию у юных жителей области ответственного отношения к своему образу жизни.

Марафон Победы

В Костромской области дан старт благотворительной акции «Марафон Победы».

В преддверии 65-ой годовщины Великой Победы в рамках Единой Региональной Информационной Губернаторской Программы «Победа» и областной акции «Вместе поможем ветеранам» с апреля по июнь текущего года пройдет благотворительный «Марафон Победы».

Именно празднование Победы, по мнению организаторов акции, традиционно имеет в каждом городе нашей страны огромное государственное и гражданское значение, направленное, в том числе, и на проявление заботы по отношению к людям, живущим рядом с нами.

Задачи мероприятия - оказание посильной помощи участникам ВОВ, труженикам тыла, блокадникам Ленинграда, вдовам погибших участников ВОВ, малолетним узникам фашистских концлагерей, детям войны.

В рамках марафона планируется поддержать ветеранов денежной помощью, лекарственными препаратами, продуктовыми наборами. Предполагается, что они получат одежду и обувь. Также им помогут отремонтировать жилье, заготовить дрова, вспахать земельные участки.

Организатором марафона является Костромское региональное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Сбор и распределение помощи будут осуществляться в центрах социального обслуживания населения, Советах ветеранов, администрациях сельских поселений.

Забота о ветеранах – под особый контроль.

В первом квартале 2010 года в администрацию Костромской области поступило на 20% обращений больше, нежели в первом квартале 2009 года. Это связано с внедрением информационных технологий и систем общего пользования в работе администрации с обращениями граждан. Вместе с тем, по-прежнему большинство обращений поступает от костромичей в письменной форме.

На 1 апреля рост числа обращений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается в 8 муниципальных образованиях. В 50% случаях вопросы, поднятые в обращениях, относились к компетенции 6 исполнительных органов государственной власти. Большинство обращений, поступивших в администрацию Президента РФ, касались вопросов социальной защиты населения. В числе других тем обращений – вопросы жилищного хозяйства, дорожного хозяйства, транспортного обеспечения, здравоохранения. В устных и письменных обращениях костромичи высказывали замечания по организации медицинских учреждений, обеспечения лекарственными препаратами, выражали недовольство работой управляющих компаний, поднимали вопросы по благоустройству дворов и придомовых территорий, капитального ремонта многоквартирных домов.

Всего за первый квартал 2010 года в общественную приемную председателя Правительства РФ, полномочного представителя Президента в ЦФО, губернатора области поступило 1 019 обращений граждан. Рассмотрено 815. На рассмотрении находится 186 обращений, срок по которым еще не истек. Дано 61 поручение по обращениям, поступившим на форум администрации. Исполнено 49 поручений, по 12 срок еще не наступил.

Отдельная и значимая тема – это обращения ветеранов ВОВ. В администрацию области за 3 месяца этого года таких обращений поступило 141. Большинство поданных вопросов касалось предоставления жилья, транспорта и обеспечение льготными лекарствами. Как было отмечено специалистами отдела по работе с обращениями граждан контрольного управления, несмотря на большую проделанную работу с обращениями ветеранов, наблюдались вопиющие факты, когда заслуженные люди были вынуждены обивать пороги органов госвласти и сталкиваться с равнодушием чиновников.

Межведомственной комиссии по жилищным вопросам исследовать каждое обращение ветерана ВОВ, по которому имеется отрицательное заключение, по вопросу предоставления жилья и улучшения жилищных условий. Неделю на такой анализ. Заместителям губернатора взять на особый контроль ответы органов власти на обращения граждан и на личный контроль за всеми обращениями ветеранов ВОВ. Все ответы в адрес ветеранов должны сегодня идти за подписью не ниже заместителя губернатора Костромской области, – так резюмировал свое выступление Игорь Слюняев.

Инвестиции в Шарьинский район.

ООО «Развитие» инвестирует 1 миллиард 477 миллионов рублей в строительство животноводческого комплекса по производству молока на 3600 голов в Костромской области. Реализация проекта уже одобрена областным советом по инвестициям.

Комплекс будет размещен Шарьинском районе, в селе Одовское. Его мощность составит 28,8 тыс. тонн молока в год.

В состав нового сельхозпредприятия будут включены сооружения, обеспечивающие автоматическое управление стадом, доение и кормление коров.

Ввод животноводческого комплекса в эксплуатацию будет осуществлен в 4 этапа. Выход на полную производственную мощность планируется в течение ближайших 30-40 месяцев.

Сберкнижки выходят в тираж

Сберкнижки, для многих поколений россиян являющиеся символом Сбербанка, уйдут в прошлое. Сбербанк начинает постепенно отказываться от самого архаичного из своих сервисов, предлагая взамен банковские карты. В Сбербанке рассчитывают на значительный экономический эффект от нововведения. Впрочем, процесс замены не будет быстрым – клиенты старшего возраста пока не готовы отказываться от своих сберкнижек, да и возможность пользоваться интернет-банкингом есть далеко не везде. Сбербанк переходит на новую модель обслуживания клиентов, которая предполагает постепенный отказ от использования сберегательных книжек. Переход будет мягким, то есть сберкнижка будет по-прежнему выдаваться клиентам, выразившим желание получить ее.



ИЗ ЗАЛА СУДА

«ПАРА ПИВА»



Шестнадцатилетний Кирилл Сидоров за совершенный разбой приговорен к трем годам лишения свободы. Молодой человек отбывает наказание в воспитательной колонии.

Его путь в преступный мир, скорей всего, предопределила семейная обстановка, в результате чего восьмилетний мальчишка оказался воспитанником детского дома.

Его мать, разведясь с отцом ребенка, вышла замуж за человека, злоупотребляющего спиртным. Пристрастилась к выпивке сама, забыв о малолетнем Кирилле. В детдом тот попал, когда мать лишила родительских прав. А когда в

правах восстановили и мальчишка снова оказался дома, материнскому воспитанию он уже не поддавался. В школе проучился только семь лет – без желания, без конца пропуская уроки и нарушая дисциплину. На внутришкольном учете состоял как «трудный» подросток. Продолжив обучение в Зебляковском профучилище, зарекомендовал себя с отрицательной стороны, так и не став плотником. «Провалил дурака» четыре месяца, с января прошлого года к занятиям не приступил. Меры воздействия, предпринятые администрацией училища, подразделением по делам несовершеннолетних милиции, результата не дали. Кирилл не учился и не работал.

Свободное время проводил дома и общался со сверстниками, такими же, как сам, – состоящими на учете в ГРОВД.

В 2008 году Сидоров «отличился» несколько раз. В августе за совершение двух краж суд приговорил его к полугоду лишения свободы условно; в октябре снова за кражу – к двум годам лишения с испытательным сроком два года.

Последнее преступление – разбой – совершен 27 мая 2009 -го. В этот день после обеда в гости к Сидорову явился приятель с «полторашкой» пива. Выпили, доза оказалась маловатой. Денег хватало еще на четыре литра «живительного» напитка. После них Кирилла Сидорова потянуло на «подвиги». Спьяну он решил, что если придет в магазин без денег и попросит пива в долг, ему продавец не откажет и непременно выставит пару бутылок.

Друзья утоляли жажду пивом возле школы-интерната. За бесплатным пивом Сидоров отправился на велосипеде в ближайший магазин с оптимистичным названием «Удача» (он расположен возле остановки «Парк»).

История про то, что покупатель работает на пилораме и зарплату ему выдадут только завтра, продавца ничуть не растрогала. Отпустить товар в долг женщина наотрез отказалась. Минут десять Сидоров упрашивал ее – уговоры ни к чему не привели. Тогда начал нагло требовать взаймы три тысячи рублей. В руках его мелькнул нож. Реально восприняв угрозу, продавщица попятилась к дверям складского помещения. Посетитель, откинув крышку прилавка, стал приближаться к ней. Женщина, пытаясь открыть запер на двери, присела. В этот момент Сидоров и ударил ее ножом в скулу. Дверь вовремя открылась. Продавец сумела выскочить на улицу и начала звать на помощь проходивших мимо людей. Налетчик, не ожидавший такого исхода, бросился наутек. А спустя полчаса двоих молодых людей, передвигавшихся по улице Орджоникидзе на велосипеде, задержали сотрудники вневедомственной охраны и препроводили в ГРОВД.

В судебном заседании Кирилл Сидоров вину в предъявленном обвинении признало полностью, уточнив, что удар ножом нанес умышленно, чтобы завладеть деньгами.

Три года, проведенные в воспитательной колонии, непременно окажут влияние на осужденного. Только неизвестно, каким оно будет.